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Noha a hölgyeknek általában amúgy sincs túlságosan nehéz dolguk, ha csábításról van szó, azért
mindig vannak olyan apró trükkök a tarsolyukban, amivel bármelyik férfi fejét egy szemvillantás alatt
el tudják tekerni.

Egy jól megválasztott szexi fehérnemű nem csak hihetetlenül vadító tud lenni, de egyszerre sugároz
eleganciát és magabiztosságot. Eleinte persze szokatlan lehet, hogy a romantikus filmek hősnőihez
hasonló szettben mutatkozunk, az elismerő pillantások hatására azonban gyorsan tovaszáll a
bizonytalanság. Ahhoz, hogy a lehető legkomfortosabb legyen a viselet, jó pár tényezőre érdemes
figyelmet szentelni vásárláskor.

A szexi fehérnemű pont passzoló, kényelmes és legfőképp kiemeli az előnyös tulajdonságokat. Emiatt
aztán talán az a legfontosabb, hogy a testalkatunknak megfelelő darabot válasszuk. Hangsúlyosabb
csípő esetében egy push-up, illetve egy bralette melltartóval tehetjük teljessé a szettet, ezekből
természetesen létezik különleges mintákkal és szabásokkal rendelkező darabok, amik kimondottan
romantikus alkalmakra készültek. Homokóra alkattal rendelkező hölgyek számára szinte kötelező a
combfix, ám egy vadító fehérnemű szett is kitűnő választás lehet. Teltebb idomok esetén egy magas
derekú bugyi lehet a befutó, mellé pedig egy stílusában harmonizáló klasszikus melltartó a
legelőnyösebb opció.

Vannak azonban igazi időtlen, klasszikus szexi fehérnemű webshopok [2], ahol bárki bármikor nyugodt
szívvel viselheti a megrendelt darabokat. Ilyen például a lézervágott, illetve a tanga bugyi, de a
csipke is ide sorolható. Azt azonban ne hagyjuk figyelmen kívül, hogy a stílus és a forma mellett
bizony a színeknek is döntő jelentőségük van. Ha alaposan bele szeretnénk merülni a témába, akkor
érdemes figyelembe venni a szemünk, illetve a hajunk színét, sőt még a bőrünk tónusát is. A fekete
és a fehér azonban mindig jó választás, ahogy a vörös is ősidők óta a vágy jelképe. Egy szexi
fehérnemű azonban más árnyalatokban is eléri a célját, mindössze arra figyeljünk oda, hogy jól
érezzük magunkat benne.
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